Mreze racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

[5] 1. Napisite fragment koda koji ¢e ispisati IP adresu racunala brale.math.hr.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

. Dizajnirajte protokol za vodenje popisa birac¢a. Centralni server vodi popis biraca (koji bira¢ pripada

kojem birackom mjestu i koja biracka mjesta pripadaju kojim izbornim jedinicama). Klijenti mogu
od servera zatraziti informaciju o tome kojem birackom mjestu pripada neki bira¢ (birace identifici-
ramo brojem osobne iskaznice) i koliko bira¢a pripada nekom birackom mjestu ili izbornoj jedinici.
Pripazite na slucajeve u kojima klijent trazi informacije o nepostojeé¢im bira¢ima, birackim mjestima
ili izbornim jedinicama.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

. Napisite funkciju

void posalji(int sock, struct X x);

koja putem socketa sock Salje dolje opisanu strukturu x. Obavezno provjerite da li je prilikom slanja
podataka doslo do neocekivanog prekida konekcije ili neke druge pogreske u komunikaciji.

struct X {
int i;
char* stringl;

char* string2;

};

Napomena: Vrijednost integera i nije povezana s duljinom stringova stringl i string?.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

. Objasnite razliku izmedu lokalne mreze (LAN), rasprostranjene mreze (WAN) i interneta. Za svaku

od navedenih vrsta mreze spomenite jednu konkretnu tehnologiju ili protokol koji se koristi za reali-
zaciju takve vrste mreze. Kako se zovu hardverski uredaji za fizicko povezivanje rac¢unala u LAN|,
odnosno u WAN, odnosno u Internet?
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

[5] 5. Definirajte propusnost (throughput) mreze. U kojim jedinicama se ona mjeri? O kolikim je iznosima
rije¢ ovisno o tipu mreze ili tipu komunikacijske linije (navedite nekoliko primjera). Usporedite pojam
propusnosti komunikacijske linije s pojmom Sirine pojasa (bandwidth) te linije.

Strana 5 od 5



Mreze racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

[5] 1. Napisite fragment koda koji ¢e ispisati IP adresu ra¢unala arxiv.org.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

. Dizajnirajte protokol za vodenje popisa studenata. Centralni server vodi popis studenata (koji student

je upisan na koji studij i koji studiji pripadaju kojim fakultetima). Klijenti mogu od servera zatraziti
informaciju o tome koji studij je upisao neki student (studente identificiramo JMBAG-om) i koliko
studenata studira na odredenom studiju ili fakultetu. Pripazite na slucajeve u kojima klijent trazi
informacije o nepostojeéim studentima, studijima ili fakultetima.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

. Napisite funkciju

void posalji(int sock, struct Y y);

koja putem socketa sock salje dolje opisanu strukturu y. Obavezno provjerite da li je prilikom slanja
podataka doslo do neocekivanog prekida konekcije ili neke druge pogreske u komunikaciji.

struct Y {
int i;
int j;
char* string;

};

Napomena: Vrijednost integera i i j nije povezana s duljinom stringa string.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

5] 4. Objasnite razliku izmedu fizicke i logicke strukture LAN-a. Navedite jedan primjer konkretne LAN
J )
tehnologije gdje se fizicka i logicka struktura poklapaju, te jedan primjer gdje se razlikuju. O kojim
strukturama je rije¢ u svakom od tih primjera? Nacrtajte odgovarajuce dijagrame.
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MreZe racunala — prvi kolokvij, 11. studenog 2011.

Ime i prezime: JMBAG:

[5] 5. Definirajte kasnjenje (delay, latency) u mrezi. U kojim jedinicama se ono mjeri? Nabrojite razloge
zbog kojih dolazi do kasnjenja. Koji od tih razloga vise a koji manje doprinose ukupnom kasnjenju,
i o kolikim iznosima je rijec?
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